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Kuo Wej se jako průkopník digitální transformace v Číně podělil o poznatky v oblasti
demokratizace a inovací u umělé inteligence a představil praktické úspěchy společnosti
Digital China. Poznamenal, že zatímco DeepSeek od počátku roku 2025 přitahuje
celosvětovou pozornost, jeho skutečná hodnota spočívá v rozvoji dostupnosti AI. To je vize,
která je v souladu s úsilím Digitál China. Kuo však zdůraznil, že samotná technická
demokratizace nestačí k tomu, aby se AI stala skutečným motorem společenské
produktivity. Podniky musí vyvažovat generalizaci (zachování široké použitelnosti velkých
jazykových modelů) se specializací (řešení na míru u specifických potřeb odvětví napříč
výpočetním výkonem, modely, podnikovými znalostmi a agenty AI) – koncept, který nazval
"specializovaná generalizovaná AI".

Kuo označil „AI pro pracovní proces" za rozhodující skok pro přijetí AI v podnicích. "Přetvoření
organizačních procesů je revolucí na montážní lince éry AI," prohlásil. V průběhu vývoje podniku
slouží neustálý vývoj a interakce obchodních modelů, metod řízení a technologických paradigmat
jako hlavní hnací síla pro budování nových motorů v digitální éře. Bodem, kde se tyto transformace
sbíhají, jsou podnikové pracovní procesy. Začleněním umělé inteligence do podnikových pracovních
procesů mohou firmy vytvořit uzavřené systémy „data-rozhodování-hodnota", které zásadním
způsobem nově stanovují konkurenceschopnost. Strategické iniciativy společnosti Digital China, jako
je její vlastní platforma AI Smart Vision (Inteligentní vize AI), ukazují, jak AI pro pracovní proces
zvyšuje efektivitu a podporuje digitální transformaci v reálných scénářích.

Navzdory rostoucí poptávce po komercializaci B2B (obchodní činnosti čistě mezi podniky) se
zavádění AI stále potýká s problémy – skrytá rizika technologických skoků přetrvávají. Přesto toto
sympozium nejen propojilo mezinárodní dialog o AI, ale také vytyčilo nové směry pro globální
ekosystém AI.
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